

**KOMISIONET DHE TARIFAT E
PRODUKTEVE DHE SHËRBIMEVE
PËR INDIVIDË**

TRANSFERET NDËRKOMBËTARE HYRËSE	Kushtet	Komentet
TRANSFERET NDËRKOMBËTARE DALËSE		
Tarifa për transfer	0.15%	
Min	10 EUR	
Max	350 EUR	
TRANSFERET NDËRKOMBËTARE DALËSE		
Tarifa për transfer standard/prioritar	0.20%/0.30%	
Min - standard/prioritar	15 EUR	
Max - standard/prioritar	350 EUR / 600 EUR	
KONFIRMIMI I LLOGARISË PËRMES SWIFT		
Transaksionet	10 EUR	
Taksa në tërë muajin	50 EUR	
TRANSFERET PËR/NGA BKT SHQIPËRIA		
Transferet dalëse te BKT Shqipëria	15 EUR	
Transferet dalëse te BKT Shqipëria / E-banking	5 EUR	
Transferet hyrëse nga BKT Shqipëria	0 EUR	
Transferet hyrëse nga BKT Shqipëria / E-banking	0 EUR	
TRANSFERET BRENDA BKT KOSOVË		
Transferet brenda BKT-së	0.50 EUR	
Transferet brenda BKT-së/E-banking	falas	
TRANSFERET NDËR-BANKARE(KOSOVË)		
Hyrëse	1 EUR	
Hyrëse-pagesat e pagave, pensioneve dhe përfituesit e ndihmave sociale	falas	
Dalëse standard	1.5 EUR	≤10,000 EUR
Dalëse standard / E-banking	0.50 EUR	≤10,000 EUR
Dalëse me prioritet	5 EUR	>10,000 EUR
PAGESAT		
Për llogari të thesarit	1.50 EUR	
Për llogari të thesarit / E-banking	0.50 EUR	
Pagesat e tjera	1 EUR	
Pagesat e studentëve	1 EUR	
Pagesat e studentëve /E-banking	0.50 EUR	
Pagesat në kohë reale/ E-Banking	0 EUR	KUR PRISHTINA
Pagesat në kohë reale /E-banking	1.50 EUR/ 0 EUR	KEDS
Pagesat GIRO – llogari kolektuese në BKT	0.50 EUR	Sigma,
Pagesat GIRO – llogari kolektuese në BKT/ E-banking	0.50 EUR	Dardania, Insig, Prsig, Elsig, Scardian

Pagesat GIRO të tjerë	1 EUR	
Pagesat GIRO të tjerë / E-banking	1 EUR	
SHËRBIMET TJERA		
Vërtetimi për pagesën e Kredisë, Mbitërheqjes dhe Limitit të Kredit Kartës	15 EUR	
Ndryshimi në kolateral (lirimi/ndryshimi)	25 EUR /15 EUR	Kolaterali i Paluajtshëm/ I luajtshëm
Komisioni për vërtetimin e vlerësimit të kolateralit	15 EUR	
Vërtetimi për qëllimi tjera	5 EUR	
Kopja e dokumenteve nga dosja e klientit	2 EUR	
Konfirmimi për Viza	2.5 EUR	
Letër tjetër rekomanduese	10 EUR	
Gjendja e llogarise	Falas një gjendje në muaj /0.50 EUR Njësi/Falas E-banking	* për kategori të veçanta sipas kushteve të llogarisë rrjedhëse
Autorizimi i llogarisë	2 EUR	
Gjendja e llogarisë automatike përmes e-mailit	0 EUR	
Deponim i mjeteve nga pala e tretë	1 EUR	
Paratë e dëmtuara (një kartëmonedhë)	1 EUR	
Paratë e dëmtuara (dy a më shumë kartëmonedha)	0.50 EUR Për kartëmonedhë	
Konvertimet në monedha të huaja	1 EUR	
TËRHEQJA KESH NË NJËSI		
0-600	1 EUR 1(USD,CHF,GBP)/140 ALL	Për transkasion
601-10,000	0.50 EUR 0.50(USD,CHF,GBP)/140 ALL	Për transkasion
Mbi 10,000	0.10%(EUR,USD,CHF,GBP,ALL)	Të shumës së tërhequr
DEPONIME KESH NË MONEDHA METALIKE		
1 – 50 Monedha Metalike	Falas	
Mbi 50 Monedha Metalike	5%, min 5 EUR	
KËRKESA TË TJERA		
Anulimi i pagesës	10 EUR	
Ndryshimi i pagesës	10 EUR	
Investigimi i pagesës	10 EUR	
E-BANKING INDIVIDË		
Tarifa për regjistrim	falas	
Mirëmbajtja mujore	falas	
MOBILE BANKING		

Tarifa për regjistrim	falas	
Mirëmbajtja mujore	falas	
URDHËRESA AUTOMATIKE		
Urdhëresa automatike	falas	Në llogaritë e BKT-së.
TOP UP SHËRBIMI		
TOP Up Vala	falas	
TOP Up IPKO	falas	
DEBITIMI DIREKT		
Debitimi Direkt	falas	Sipas listës së kompanive të publikuar nga BQK.

KARAKTERISTIKAT E LLOGARISË RRJEDHËSE-EUR

Përshkrimi i llogarisë	Funksioni kryesor i llogarisë, është mbajtja dhe ruajtja e sigurt e parave dhe shfrytëzimi për operacione të ndryshme bankare. Llogaria rrjedhëse është një llogari fleksibile me qasje dhe shfrytëzim maksimal.				
Qëllimi	Çdo raport me bankën fillon dhe është e ndërlidhur përmes llogarisë. Kjo llogari shërben për ruajtjen e parave dhe shfrytëzimin e tyre sa herë që ju duhen: për të paguar faturat, kreditë apo kartat e kreditit, për të hapur depozitë, për blerjen me kartën e debitit.				
KATEGORITË	1.LLOGARI PAGE	2.LLOG. PËR PENSIONISTË	3.LLOGARI STUDENTORE	4.LLOGARI STANDARDE	5.LLOGARI PËR FËMIJË
KUSHTET PARAPRAKE	Kontrata e punës	Konfirmimi nga ministria	ID studentore / dok. i regjistrimit	Nuk ka	Çertifikata e lindjes së fëmiut/ID valide e prindit ose kujdestarit ligjor
Mosha	Pa kufizim	Mbi 65 vjeç	Deri në 23 vjeç	Pa kufizim	Deri 18 vjeç
Valuta	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
Hapja e llogarisë	falas	falas	falas	falas	falas
Mirëmbajtja e llogarisë	0.50 EUR/Muaj	falas	falas	0.75 EUR/Muaj	falas
Vlera minimale/maksimale	0 EUR	0 EUR	0 EUR	10 EUR	10 EUR
Tërheqja nga llogaria	Referoju listës "Kushtet dhe tarifat për Individë"	falas	Referoju listës "Kushtet dhe tarifat për Individë"		
Gjendja e llogarisë	Falas një gjendje në muaj në njësi /0.50 EUR Njësi/Falas E-banking	Falas	Falas një gjendje në muaj në njësi /0.50 EUR Njësi/Falas E-banking		
Mbyllja e llogarisë	2 EUR	0 EUR	2 EUR	2 EUR	2 EUR
Rezidenca/Vendbanimi	Pa kufizim				
INTERESI	Tarifat				
Normat e interesit	0%				











Kreditimi i interesave	
PRODUKTET/SHËRBIMET E OFRUARA	
Transferat/Pagesat	PO- përveq grupit 2
Transferet hyrëse	PO- përveq grupit 2
Kartë Debiti	PO
Kartë Krediti	PO- përveq grupit 2
Overdraft	PO- përveq grupit 2
Urdhëresa automatike	PO- përveq grupit 2
Debitimi Direkt	PO- përveq grupit 2
PROCESI I APLIKIMIT	
Forma e aplikimit	Marrëveshja për hapje të llogarisë në njësi. Hapje të llogarisë në e-banking.
Dokumentet e nevojshme	ID dhe dokumentacioni sipas parakushteve.

KARAKTERISTIKAT E LLOGARISË RRJEDHËSE USD,CHF,GBP,ALL

Përshkrimi i Përgjithshëm	Funksioni kryesor i llogarisë rrjedhëse, është mbajtja dhe ruajtja e sigurt e parave, dhe shfrytëzimi për operacione të ndryshme bankare. Llogaria rrjedhëse është një llogari fleksibile me qasje dhe shfrytëzim maksimal.			
Qëllimi	Çdo raport me bankën fillon dhe është e ndërlidhur përmes llogarisë. Kjo llogari shërben për ruajtjen e parave dhe shfrytëzimin e tyre sa herë që ju duhen: për të paguar faturat, për të hapur depozitë, për blerje me kartën e debitit.			
SPECIFIKIMET TË PRODUKTIT DHE KLIENTIT	KATEGORITË	PARAKUSHTET		
Klientët	Individët	Nuk ka		
Mosha	Pa kufizim	Nën 18 vjet, duhet të hapet llogari me prindin apo me kujdestarin ligjor.		
Rezidenca/Vendbanimi	Nuk ka kufizim			
KUSHTET DHE KONDITAT	Tarifat, Komisionet dhe Kushtet			
Valuta	USD	CHF	GBP	ALL
Hapja e llogarisë	falas	falas	falas	falas
Mirembajtja e llogarisë	1	1	1	140
Deponim në llogari	Referoju listës “Kushtet dhe tarifat për Individë”			
Tërheqja nga llogaria	Referoju listës “Kushtet dhe tarifat për Individë”			
Mbyllja e llogarisë	2 EUR	2 EUR	2 EUR	2 EUR
Vlera Minimale/Maksimale	100	100	100	10,000
Gjendja e llogarisë	Falas një gjendje në muaj në njësi/0.50 EUR Njësi/Falas E-banking			
PRODUKTET/SHËRBIMET E OFRUARA				
Transferat/Pagesat	PO			
Transferat hyrëse	PO			
Kartë Debiti	PO			
Kartë Krediti	JO			
Overdraft	JO			
Urdhëresa automatike	JO			
Debitimi Direkt	JO			
PROCESI I APLIKIMIT				
Forma e aplikimit	Marrëveshja për hapje të llogarisë në njësi. Hapje të llogarisë në e-banking.			
Dokumentet e nevojshme	Dokument Identifikimi.			

PAKO E LLOGARISË SË PAGËS

Dëshironi të reduktoni shpenzimet tuaja, atëherë kaloni pagën përmes BKT-së dhe përfitoni shumë shërbime falas.

-  Llogari Page me vetëm 0.50 Eur komision mujor;
-  Kartë krediti për vitin e 1- rë pa komision , vitet tjera 10 Euro;
-  Lëshimi i parë i kartës së kreditit pa komision;
-  Kredi individuale me norma preferenciale të interesit;
-  Depozita me afat me norma të volitshme të interesit;
-  Regjistrim dhe mirëmbajtje në E-banking individë pa komision;
-  Regjistrim dhe mirëmbajtje në Mobile-banking individë pa komision;
-  Njoftim përmes Mobile Banking për transkacione të realizuara falas;
-  Mirëmbajtje mujore e kartës së debitit (Visa dhe Maestro) pa komision;
-  Tërheqjet në ATM-të e BKT-së në Kosovë dhe Shqipëri falas.

Kjo llogari ju mundëson qasje në fondet tuaja për 24 orë, andaj ju sugjerojmë që të mos e humbisni rastin dhe komoditetin e përdorimit të produkteve dhe shërbimeve tona pa komision në **Bankën Kombëtare Tregtare**.